

Сотрудники Управления уголовного розыска совместно со Следственным управлением УВД задержали еще двух членов организованной преступной группировки, действовавшей в Урицком районе. Милиционеры считают, что эти двое задержанных продолжали преступный промысел, несмотря на то, что лидер ОПГ и часть его сообщников были арестованы правоохранительными органами еще в августе 2007 года. На счету группировки к тому времени были разбойные нападения, похищение транспорта, вымогательство, торговля оружием и наркотиками.



Возбуждено уголовное дело

Следственным управлением Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Орловской области в отношении главы администрации Покровского района возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

По версии следствия, глава администрации района, действуя в нарушение нормативных актов, регулирующих порядок предоставления в аренду земельных участков под строительство промышленных сооружений, издал постановление о предоставлении одному из обществ с ограниченной ответственностью, единственным учредителем которого является его близкий родственник, земельного участка площадью 0,4 га из земель сельскохозяйственного назначения. В постановление подозреваемым внесены заведомо ложные сведения о принадлежности арендуемого участка к землям населенных пунктов. Однако на момент вынесения постановления процедура по переводу земель сельскохозяйственного назначения в земли населенных пунктов проведена не была, подобные решения полномочны принимать органы исполнительной власти субъекта Российской Федерации.

Предварительное расследование поручено Ливенскому межрайонному следственному отделу Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Орловской области.

По информации пресс-службы при прокуратуре РФ по Орловской области.

Летом 2008 года областным судом главари преступного сообщества был вынесен приговор: шесть лет лишения свободы. Вскоре был задержан родной брат главаря. При обыске в доме этого «простого» сельского жителя милиционеры обнаружили большое количество огнестрельного оружия и боеприпасов к нему. Среди изъятого — автоматы, револьверы системы наган, помповые ружья, пистолеты, бронжилеты, охотничье ружье, обрез и девять с половиной граммов марихуаны. Во дворе дома стоял бронированный джип.

В отношении второго представителя «династии» суд также вынес свой вердикт: пять лет лишения свободы. Однако криминальная ситуация в поселке На-

Вымогатели из Нарышкино

рышкино и после этого не стабилизировалась. По имевшейся у оперативников информации, оставшиеся на свободе члены ОПГ продолжали заниматься вымогательством.

Итогом проведенных оперативно-розыскных мероприятий стало задержание двух подозреваемых. Произошло это на Привокзальной площади поселка, где сообщники делили между собой выручку. Деньги (15 тысяч

рублей) они получили от одного из местных предпринимателей. Задержанным инкриминируется тот факт, что эти деньги получены путем вымогательства под угрозой физической расправы.

Следственным управлением при УВД возбуждено уголовное дело по статье «Вымогательство». В качестве наказания эта статья предусматривает до семи лет лишения свободы.

Следствие обращается к

гражданам, пострадавшим от действий вымогателей, с просьбой сообщить в правоохранительные органы о других эпизодах преступной деятельности. Позвонить можно по телефонам: 02, 55-11-12, 73-55-00, 41-38-56. Конфиденциальность гарантируется.

По информации пресс-службы УВД по Орловской области.

Федеральная служба судебных приставов России сообщает, что в последнее время в территориальные управления Федеральной службы судебных приставов стали поступать обращения граждан, введенных в заблуждение так называемыми коллекторскими агентствами.

Коллекторское агентство — это не служба приставов

Такие компании, как правило, специализируются на возвращении долгов юридическим и физическим лицам.

Для достижения своих целей коллекторские агентства используют различные способы напоминания гражданам о необходимости внести платеж: письма, телефонные звонки, СМС. Практикуются и выезды сотрудников агентств к должникам на дом.

Зачастую в названиях фирм-коллекторов используются слова, дублирующие часть названия государственного органа исполнительной власти федерального уровня («служба», «пристав»). Такая практика смысловых подмен является недопустимой.

Гражданам следует знать, что Федеральная служба судебных приставов (ФССП) России, ее территориальные управления — единственные законные органы принудительного исполнения по взысканию задолженностей. Деятельность служба осуществляет на основании ФЗ «Об исполнительном производстве», других законодательных актов и законов Российской Федерации. Коллекторские агентства полномочиями по принудительному взысканию долгов не обладают.

УФССП России по Орловской области предлагает гражданам сообщать о фактах истребования с них долгов людьми, вызвавшими подозрение, по телефону службы доверия УФССП России по Орловской области 72-52-83.

По информации пресс-службы Управления ФССП России по Орловской области.

Кто в милиции самый сильный?

В учебном центре УВД прошел ежегодный спортивный праздник для сотрудников орловской милиции. Проведение традиционного дня здоровья уже давно стало неотъемлемой частью физической подготовки сотрудников органов внутренних дел.

Каждое подразделение УВД представило свою команду. Соревновались в четырех видах спорта. Наибольшее количество участников привлек лыжный забег. А вот самыми азартными стали соревнования по перетягиванию каната.

Участники выясняли, кто самый сильный, а болельщики устроили конкурс кричалок. В итоге победителем стала команда уголовного розыска.

В гиревом спорте первое место у сотрудника ГИБДД Александра Дудкина. В метании дротиков не было равных Александру Плохих, сотруднику штаба УВД.

«Дух соревнования прекрасно сближает коллективы», — в один голос говорили участники праздника. Так, заместитель начальника областного ГИБДД Николай Головки вышел на лыжню вместе с инспекторами и продемонстрировал прекрасную физическую форму и хорошую технику. А начальник отдела



связи УВД Олег Тарасов стоял в одной связке со своими подчиненными в соревнованиях по перетягиванию каната. В итоге его команда заняла второе место в общекомандном зачете.

Пресс-служба УВД по Орловской области.

Грабёж на Тульской: подозреваемые задержаны

На прошлой неделе в Орле на улице Тульской был ограблен менеджер отдела сбыта одного из орловских торговых производственных предприятий.

Менеджер собирал выручку с торговых точек предприятия в городе. Для передвижения использовал личный автомобиль. Около одного из магазинов фирмы, когда менеджер вышел из машины, двое неизвестных вырвали из его рук сумку, в которой к тому времени находилось около 100 тысяч рублей собранной выручки. Неизвестные скрылись, а менеджер тут же сообщил о случившемся в милицию. Соответствующую ориентировку получили в числе других и



наряды подразделений вневедомственной охраны. Наряд в составе старшего сержанта милиции П.В. Глуш-

кова и милиционера-водителя И.А. Стольникова патрулировал Московское шоссе. Недалеко от дома № 166 милиционеры обратили внимание на двух молодых людей, по приметам схожих с ориентировкой. В руках одного из них была сумка. Подозрительные граждане были задержаны. При проведении досмотра были обнаружены крупная сумма денег и нож.

Личности подозреваемых установлены. Решается вопрос о возбуждении уголовного дела. Похищенное изъято в полном объеме.

Группа по связям со СМ УВО при УВД по Орловской области.